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قابل توجه کلیه دانشجویان عزیز:

به منظور رفاه حال دانشجویان و عدم مراجعه پیاپی به اداره اموردانشجویی و مشاوره راهنمای ذیل جهت دریافت وام تسهیلات از صندوق رفاه دانشجویی به اطلاع می رساند.
شایسته است پس از مطالعه کامل راهنما نسبت به تکمیل آن اقدام نمایید. 

مبلغ وام روزانه توسط صندوق رفاه دانشجویی تعیین و پس از تکمیل فرم ها توسط دانشجو و تایید دانشگاه در زمان مقرر ( تعیین زمان واریز بر عهده صندوق رفاه می باشد ) به حساب افراد واریز می گردد.
قبل از تکمیل فرم ها جهت پذیرفتن ضامن با اداره خدمات دانشجویی مذاکره کرده و از شرایط ضامن ، نحوه بازپرداخت وام و... مطلع شوید.
الف) شرایط وام گیرندگان:

کلیه دانشجویان شاغل ( حداکثر ترم 5 ) در دانشگاه فنی و حرفه ای استان قم می توانند در ابتدای هر سال تحصیلی و پس از اعلام این اداره جهت تکمیل فرم های درخواست وام و ارائه به اداره خدمات دانشجویی مراجعه نمایند. 
به دانشجوی مشروطی وام تعلق نمی گیرد.
ب) نحوه دریافت وام :
دراین بخش دانشجویان به 2 دسته تقسیم می گردند.
1-دانشجویانی که برای بار اول متقاضی دریافت وام می باشند.
· این گروه از دانشجویان ابتدا با مراجعه به فرم شماره 1 ( مشخصات ضامن ) و مطالعه دقیق فرم ، نسبت به تعیین ضامن با شرایط مندرج در فرم ، اقدام می نمایند.
· قبل از بردن ضامن به محضر ، جهت اخذ تعهد نامه ، نسبت به قبول یا عدم قبول ضامن با اداره امور دانشجویی هماهنگی فرمایید.   ( مسئولیت عدم پذیرفتن ضامن توسط دانشگاه یا صندوق رفاه بر عهده دانشجو می باشد. )
· پس از تایید ضامن توسط دانشگاه و اخذ تعهد نامه محضری از ضامن ( تکمیل نمونه فرم شماره2 دریکی از دفاتر اسناد رسمی کشور) ، نسبت به افتتاح حساب در یکی از شعب بانک تجارت به نام خود اقدام فرمایید.
· سپس فرم های شماره 3 و 4 را به صورت تمام و کمال تکمیل کرده و تمامی مدارک خود را در یک کاور پلاستیکی قرار داده و به اداره اموردانشجویی تحویل فرمایید . ( مسئولیت هرگونه عدم تکمیل فرم برعهده دانشجو می باشد. )
2- دانشجویانی که برای بار دوم به بعد متقاضی دریافت وام می باشند.

· این گروه از دانشجویان فقط فرم شماره 4 را تکمیل کرده و پس از تایید اداره خدمات آموزشی در یک کاور پلاستیکی قرار داده و به اداره امور دانشجویی و مشاوره تحویل می نمایند.
ج) نحوه بازپرداخت وام ها:

دانشجویان فارغ التحصیل در پایان هر دوره آموزشی ( کاردانی- کارشناسی ) نسبت به پرداخت 10% وام به صورت نقدی اقدام کرده و سر رسید باز پرداخت اقساط وام 2 سال بعد از اتمام تحصیل آغاز می گردد.

نکته :

· دانشجوی اخراجی ، انصرافی و ترک تحصیلی می بایست کلیه مبلغ وام های دریافتی در دوره تحصیلی را یکجا به حساب صندوق رفاه پرداخت نماید.
· دانشجویان فارغ التحصیل مطلع باشند شرایط دریافت وام در دوره بعدی تحصیل منوط به پرداخت 10% نقدی دوره ی قبل          می باشد.
